
Kombinatoriikka 2.8. 2frü4
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1". Ratkaise rekursio, u¡issä t¡r,:3t¡r,-z-Zu*-s lcaikill¿ n à 3, kun us: l,
ur=0jaø2--L-

2. Tarkastellaan joukon {7,2,,. " ,20} permutaaüioita. Kuinka monta sellaìsta
permutaatiota on, ettå 1 oa ensimmËüeenä tai 20 viimeisenä?

3. Kuinka monta koksnåïslukurallsisua on yhtäJöllå

Í1*ãx*øs*sd:4,

huu -2 ( s¡ { 2 kaikítla I < { < 4.

4. Fiboaa€cin jonc mäåritellã^ån rekursioll¿ fb : l, Fr : 1ja F"+r : F,n+r *
F,., km n ¿ 0. Osoita, että 

1

i*s-s'z
ou jonoa (.F")Ës geueroiva funktio.

5, Osoita, että

Ër-'r'(î) ={-1}*(.;')


